



**CORRECCION DE ERRORES de la resolución de 31 de julio de 2024, del Secretario General Técnico, por la que se hace pública la Resolución definitiva de la convocatoria de subvenciones en materia del Programa 4, aplicación de agricultura y ganadería de precisión y tecnologías 4.0 en el sector agrícola y ganadero para la convocatoria del año 2023.**

Advertidos errores en la resolución de 31 de julio de 2024, del Secretario General Técnico, por la que se hace pública la Resolución definitiva de la convocatoria de subvenciones en materia del Programa 4, aplicación de agricultura y ganadería de precisión y tecnologías 4.0 en el sector agrícola y ganadero para la convocatoria del año 2023, se procede a su subdnación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de la Administraciones Públicas, se procede a su corrección en lo siguientes términos:

**En el título.**

Donde dice:

"Resolución de XX de julio de 2024, del Secretario General Técnico, por la que se hace pública la Resolución definitiva de la convocatoria de subvenciones en materia del Programa 4, aplicación de agricultura y ganadería de precisión y tecnologías 4.0 en el sector agrícola y ganadero para la convocatoria del año 2023".

Debe decir:

"Resolución de 31 de julio de 2024, del Secretario General Técnico, por la que se hace pública la Resolución definitiva de la convocatoria de subvenciones en materia del Programa 4, aplicación de agricultura y ganadería de precisión y tecnologías 4.0 en el sector agrícola y ganadero para la convocatoria del año 2023".

**En la leyenda de los anexos I, II y III:**

Donde dice:

**Criterios comunes**

PIC: Plan de Inversión Conjunto

IC: Inversión Colectiva

TC: Titularidad compartida

JA: Joven agricultor según el Real Decreto 948/2021

**EP: Perteneciente a Entidad asociativa Prioritaria**

ZLN: Zona con Limitaciones Naturales

M: Mujer o su porcentaje en capital social

**EAP: Explotación Agrícola Prioritaria**

E: Edad



Debe decir:

### Criterios comunes

PIC: Plan de Inversión Conjunto

IC: Inversión Colectiva

TC: Titularidad compartida

JA: Joven agricultor según el Real Decreto 948/2021

**EP: Explotación Agrícola Prioritaria**

ZLN: Zona con Limitaciones Naturales

M: Mujer o su porcentaje en capital social

**EAP: Perteneciente a Entidad asociativa Prioritaria**

E: Edad

Al día de la firma electrónica.

El asesor técnico:

Eduardo Calleja Jiménez